



CARTHAGO MODERNA

AÑO II

REVISTA SEMANAL

Núm. 18

ADMINISTRACIÓN: CALLE DEL CARMEN. NÚM. 14-1.º
* * * NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES * * *

La semana anterior

Con la semana que acaba de finalizar ha finalizado el primer mes del año 1908.

Enero, el heraldo de los catarros y pulmonías, el que durante su reinado cubre de blancos sudarios las sierras, el que con su obligado descenso de temperatura detiene las corrientes de los ríos, convirtiendo sus aguas en témpanos de hielo, se nos ha mostrado este año completamente desconocido.

Durante su reinado la temperatura no ha podido ser más benigna, tanto es así que de las casas de empeño no han sacado muchos individuos las capas que tenían empeñadas.

El mes de Enero ha sido verdaderamente primaveral; menos en sus dos últimos días, en que puede decirse, ha hecho el invierno su presentación en Cartagena.

* * *

De asuntos que merezcan dar cuenta de ellos en esta sección solamente ha ocurrido la sensible desgracia acaecida en la calle de la Aurora, en la que un demente, por no llamarle de otra manera, puso fin á su existencia, arrojándose á la calle desde el terrado de la casa en que habitaba, quedando muerto en el acto.

La víctima era en vida un vendedor de billetes de la Lotería Nacional, conocido por Perico el Ciego.

¡Descanse en paz!

* * *

Los raterillos, sin hacer caso del consabido rótulo que el joven Lacierva dispuso se colocase en determinados sitios, diciendo ¡Cuidado con los ladrones! se han propagado durante la pasada semana y han limpiado varios relojes de los bolsillos de sus dueños, dejando á éstos como la Torre-Ciega, sin saber á qué hora vive.

Esto prueba que el servicio de vigilancia anda por ahora con más retraso que un tren de mercancías.

* * *

El Teatro Principal abrió nuevamente sus puer-

tas en la noche de ayer, presentándonos una compañía de verso que es bastante aceptable y de la que más adelante nos ocuparemos.

No ha ocurrido nada más de notable, pues como á nosotros no nos importa el traspaso de la empresa de consumos, nada de ello podemos decir.

Así es que ustedes lo pasen bien, y felicidades para el presente mes.

El Mero

POR LA TIERRA Y POR EL MAR

(Himno á la bandera española)

Cantemos con orgullo las glorias de la guerra, los triunfos de las armas, que prueban la razón; cantemos la esperanza, simbólica en la tierra de un predio de venturas de santa protección.

No en balde se derrama
la sangre de tus hijos,
pues que por ellos suena
el grito vengador,
y en fraternal abrazo
protestan nuestras vidas,
por mantener incólumes
las glorias del honor.

¡Oh, Patria! Patria mía, que sientes los horrores de la ambición osada tu cúspide escalar, no temas, que tus hijos desprecian sus rencores, y en la victoria exclaman:—¡Malditos los traidores! malditos por la tierra, malditos por el mar.

Gocemos con la lucha, que nuestra es la victoria; lidieemos con ahinco, con diestra prontitud, porque al perder la vida conquistese la gloria de merecer por siempre la Patria gratitud.

No valen los esfuerzos
de alevos potestades,
cuando la idea justa
no es lema del valor;
pero los españoles
sostienen invencibles
las glorias de la Patria,
las glorias del honor.

